

ДВОРЕЦ МЕЛЬПОМЕНИ

Новое здание драматического театра открылось в Северодвинске. Оно сооружено по проекту, разработанному в 4-й мастерской Центрального научно-исследовательского института экспериментального проектирования зрелищных зданий и спортивных сооружений имени Б. С. Мезенцева.

Театр, возвышающийся на намывном стилобате высотой около трех метров, расположен в центре площади в новом жилом микрорайоне города.

— Работая над проектом театра, свою главную задачу мы видели в том, чтобы учесть все требования, предъявляемые Севером, условиями Заполярья,— говорит руководитель мастерской архитектор И. Михалев.— Это оказало влияние как на эстетические, так и на конструктивные особенности сооружения. Мотивы северной архитектуры отражены в отделке фасадов, где применена терракотовая штукатурка под гранит в сочетании с белыми стенами и деревянными переплетами витражей из мореной лиственницы. Янтарно-золотистая отделка стен зрительного зала на 800 мест создает атмосферу праздничности и уюта.

Широкие лестницы ведут в парадное фойе нового Дворца искусств. Стены его украшены декоративным мозаичным рельефом, в центре разместилось панно «Русский народный театр». Большие зеркала в деревянных рамах, гобелены, мягкая мебель, островки естественной зелени, обилие теплых тонов в отделке — все это позволило сделать театр максимально комфортабельным и красивым.

В. ТКАЧЕНКО.

СЕВЕРОДВИНСК.

● Новое здание театра.

Фото Ю. Меркулова.

